SEANCE  DU 04 FEVRIER 2021
***********************
	L'an deux mil vingt et un, le quatre février, à dix-huit heures quarante-cinq,  le Conseil Municipal de CRAVANS, dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire.
Date de convocation : 28 Janvier 2021
Nombre de conseillers :
En Exercice : 15
Présents : 14
M.DELARGE P., Maire ; MM ALLAIN J., FRADIN D.,  MOYÉ : adjoints ; 
M.HANOUILLE, Mme FRADIN V.,  M. ALLAIN P., Mme GLODT, M.GANDEMER, Mme FOUCHÉ, MM. LEROY, DEBLAISE,  Mme COUDRET, M.RAPINEL.
Absents excusés : M. AUDEBERT
Secrétaire : Mme FRADIN Véronique

				*******************************
A l’unanimité, le Conseil Municipal approuve le procès-verbal de la réunion  du 
07 Janvier 2021

Délib0402211 visée Préfecture le 05 Février 2021
EFFACEMENT DES RESEAUX AERIENS  à la Grande Mercerie- RD 143

Le Maire indique qu’une réunion de démarrage d’étude pour l’aménagement de la RD 143  à la Grande Mercerie s’est tenue fin décembre.
Les services de la Direction des Infrastructures nous ont fait remarquer que les réseaux (EDF et TELECOM) n’étaient pas enfouis sur une section de  la traverse.
L’enfouissement devra être réalisé avant la réalisation de l’aménagement.
Le maire propose de contacter le SDEER  pour une étude.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité
AUTORISE le maire à solliciter une étude auprès du SDEER pour l’enfouissement des réseaux (électrique, éclairage public et télécom).
SOUHAITE que le SDEER  assure la maîtrise d’ouvrage du génie civil pour le réseau téléphonique,  la relation et la coordination avec le service des études d’Orange.

Délib0402212 visée Préfecture le 05 Février 2021
REFECTION IMPASSE DU MOULIN à « La Vigerie »
M. le Maire informe le conseil municipal qu’il s’est déplacé à La Vigerie suite à une plainte des habitants de  l’impasse du Moulin pour un problème d’évacuation des eaux.
La chaussée est fortement dégradée avec un problème de drainage des eaux de ruissellement.
A cela s’ajoute  une forte occultation par des arbres du domaine privé occasionnant un dépôt de feuillages  favorisant  la croissance d’herbe sur la voie.
Une superficie de 225 m² (appartenant au domaine public) pourrait être reprofilée et bitumée. Soit une emprise de 3,50 mètre  s’appuyant sur le mur de clôture droit avec une pente vers un caniveau  CC1  côté gauche.
Le côté gauche de la maison jusqu’aux bordures  CC1  le terrain est privé, le propriétaire prendrait à sa charge  le reprofilage concernant sa portion  afin de drainer ses eaux vers le caniveau.

Le Conseil Municipal autorise le Maire à solliciter des devis avec une préférence pour un revêtement bicouche pour plus de durabilité.     
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Délib0402213 visée Préfecture le 05 Février 2021
TARIF LOYERS DES APPARTEMENTS rue des écoles
M . le Maire informe le conseil municipal que les travaux de réhabilitation des 2 logements devraient être terminés fin février, la réception étant prévue le 02 Mars 2021.

Il convient donc de fixer le tarif de location.
En référence, il présente un tableau récapitulatif des loyers appliqués aux logements communaux en tenant compte des caractéristiques et de la superficie. 

 Le Conseil Municipal, à l’unanimité
FIXE le loyer mensuel à  380.00 € à compter du 15 Mars 2021 du T2 (environ 40 m²)
FIXE le loyer mensuel à  480.00 € à compter du 15 Mars 2021 du T3 (environ 76 m²)

CHEMIN RURAL DU FOUR à TUILES (délimitation)
Suite à l’aménagement foncier, le tracé du chemin rural a été redessiné. Un propriétaire, pour accéder à sa parcelle, continue de passer par l’ancien chemin et a commencé à le remblayer or cet emplacement est la propriété d’un autre riverain.
Il a été demandé à la commune de délimiter le chemin tel qu’il figure sur le plan cadastral.
Le Maire propose d’effectuer la limitation de ce chemin au vue du plan côté transmis par le géomètre en présence du propriétaire riverain qui accepte cette solution.

QUESTIONS DIVERSES
- EAU 17 : Les travaux de renouvellement du réseau d’eau potable sur la RD 243- communes de St Simon de Pellouaille et Cravans sont en cours, notamment avec la pose d’une canalisation en fonte au village de La Coudaignerie.
- Voirie : le Maire présente la carte de la voirie communale. Compte tenu de l’accord de subvention, les travaux route de Chez Chauvin devraient être realisés en 2021.
[bookmark: _GoBack]Nous avons toujours le problème  de stagnation d’eau  dans le virage de La Coudaignerie, nous sommes en attente de l’étude de la DI.
- Halle : le revêtement du sol pourrait être en béton quartzé chamaré
- Ecole : le maire fait part de la prévision des effectifs pour la rentrée 2021 (baisse sur le RPI)
- Une réunion s’est déroulée à Gémozac  pour la presentation du plan AGRILOCAL (favoriser le circuit court en restauration collective).
AGRILOCAL17.fr est une plateforme numérique de mise en relation des acheteurs de la restauration collective avec des producteurs locaux.
- Abri bus : le maire présente des devis d’abri-bus pour la place de  la Vieille Forge.
Après débat, le Conseil municipal souhaiterait un devis supplémentaire avec d’autres dimensions. Un abri de 5 mètres  serait préférable  compte tenu du nombre d’élèves y stationnant  à certaines heures. 
- Borne :  Compte tenu  de la nécessité  d’utilisation d’une liaison internet  par Wifi  et de l’alimentation  edf de la prise ;   il s’avère que  son emplacement serait plutôt sur la place de la vieille forge .Un représentant de E-nergyse concernant l éventuelle installation  de borne de recharge électrique doit rencontrer les restaurateurs afin de leur expliquer les différentes possibilités d’utilisation .
- Lotissement : nous avons eu cette semaine une demande particulière  de renseignements pour un terrain du lotissement (à savoir la possibilité de construire 2 maisons sur un lot).
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- Clôture citerne incendie : L’entreprise qui a posé la clôture autour de la citerne Rue du Port doit , à nouveau intervenir.  Compte tenu de sa situation  à proximité de notre projet paysagé elle s’est engagée à changer les 4 poteaux  d’angles,  rajouter et revoir les fils de tension et changer le grillage.au profit d’un grillage soudé à mailles carrées.
- Salle du Conseil : Afin de décorer un peu la salle du conseil   et renouer avec une tradition républicaine , le maire propose de positionner  les cadres (actuellement stockés dans la salle d’archives) des anciens Présidents de la République et sur l’autre mur accrocher les photos des anciens maires .
-  Le maire fait part d’un courier pour un 'appel à projets "Recyclage foncier" lancé par la préfecture de la Nouvelle-Aquitaine dans le cadre du fonds friche inscrit au plan de relance. Il s'adresse aux maîtres d'ouvrage de projets d’aménagement situés sur des friches agricoles ou industrielles
- APOGE  :  les 38émes boucles nationales du printemps sont programmées début mai. La course cycliste passera à Cravans le 7 Mai 2021 soit un vendredi en début d’après- midi . 
Jean-Noel Moyé fait part  de l’extrême difficulté de trouver des signaleurs à ces horaires  et en pleine semaine .

La séance est levée à 20 h 20 



